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Előfizetési díj helyben
Egósz óv 1*0 10 kor. — OH. 
Egy hóra — , •'() „
Egy hótro — , 20 ,

Vidékre postai szétküldéssel
Egész évre . . . H kor.
Eól óvro .... <

Negyedóvro . . , H „ f»0
Egy hóra ... 1 „ 50

ifi
Egyes szám 4 fillér. FOUTUiAI I*. II^AF

Kiadja a m.-vásárhelyi függ 
ós 48-as párt támo atásáva 
„SZÉKELYSÉG“ lapkiadóváll 

'4*
Szerkesztőség Főtóc 7. sz. 
hová a lap szellő n, rószót 
órintő közlemény k kül­

dendők.

Kiadóhivatal Főtér 7. ; ám

Szerkesztőség telefonja ÍOI. 
Kiadóhivatal telefonja ÍOI

Fosztogatják a népet.
Az áldás megeredt az égből. A szom­

jas főid éltető italt kapott, lla későn 
is, talán nagyon későn, de mégis meg­
mentett valamit, ami különben menthe­
tetlenül odaveszett volna. Az ég meg 
könyörült a kétségbeesett emberiségen.
Az emberek azonban még mindig nem 
akarnak könyörülni embertársaikon.
Az a bizonyos csoport ember, aki a 
tömegből kivált, hogy az általános Ín­
ségből tőkét kovácsoljon, az árakat 
fölemelte már most, úgy, hogy a sze­
gény nép azt sem tudja hová legyen. 
Hirtelen zsebelni, mohón meggazda­
godni. A nép bőrét nyúzni: ez lett a 
jelszó. Senki eddig útját nem állta a 
zsebrákoknak. Szabadon garázdálkod­
nak, minden akadály nélkül. Lakni, 
enni, ruházkodni nehezebb, mint va­
laha. Köuyürületre a nép nem szá­
míthat.

Mindezt a példátlan drágaságot rész­
ben a szárazság" folytán bekövetkezett 
takarmány hiányra vezetik vissza. A 
takarmányhiány! Ez a jelszó, amely 
alatt a mindenáron és hirtelen meg­
gazdagodni akarók a kétségbeesést nö­
velik és a népet a tönk szélére akar­
ják kergetni.

Uc a népnek szövetségesévé szegő­
dött most az ég és lekiildte áldását a 
földre. Maros-Vásárhely környékén 
is, az ország majdnem minden vidékén 
is bőven esett az eső és minden jel 
arra mutat, hogy a szárazságnak 
vége.

Kérdést intéztünk olyan emberhez, 
aki hivatva van arra, hogy ebben a 
kérdésben mértékadó véleményt mond­
jon, hogy a bekövetkezett eső segit- 
liet-e valamiképpen az országos csa­
pást jelentő takarmányhiányon ?

Megnyugtató felvilágosítást kaptunk 
Miután eső volt s az összes meteoro­
lógiai jelentések abban egyeznek meg, 
hogy még további esőzések is várha­

tók, ennek folytán a takarmányhiány 
nem lesz olyan nagyon érezhető, mint 
eddig hitték, lla most szaporán hozzálá­
tunk a munkához, akkor még lesz annyi 
takarmány az országban, amely ele­
gendő arra, hogy a drágaságnak és Ín­
ségnek elejét vegye. A felvilágosítás, 
amelyet nevezet szakértőtől kaptunk 
ebben kulminál: Most elvetendő és ősz­
szel még használható takarmányok a 
következők : mohar, csibékul" (spergula) 
pohánka (hajdina) és paprikaköles. 
Most elvetendő és kora tavaszszal hasz­
nálható takarmányok még ezek: őszi 
borsó, bükköny, szöszös bükköny és 
biborhere. Ezenkívül még a tengerinek 
is hasznára lesz az eső. A csalaméde 
szintén gyarapodhatik. Sok gyümölcs­
nek. nevezetesen a szöllőnek, szilvá­
nak, körtének, almának előnyére válik 
az cső.

A drágaságnak tehát élét veszi az 
eső, az ég áldása. A nép uzsorások 
öröme tehát kissé korai volt. Jó lesz, 
ha a medve bőrét előre illegnem isz- 
szák és nem fosztogatják a népet, leg­
alább, addig, mig az ég, mint a nép 
szövetsége, kilátást nyújt arra, hogy a 
közelgő veszedelem mégis elvonul fö­
löttünk

A felsorolt takarmányok éppen ele­
gendők arra, hogy a drágaságot meg­
szüntessék. A még megmenthető gyü­
mölcs is hozzájárul a veszedelem elliá-

egyik utcáját elnevezte Kemény Esigmoud- 
uteának (A Kemény Zsigmoud-társaság úgy­
is csődöt mondott.)

— Ugyan kérem, tetszik tudni, bogy hol 
az a bizonyos Kemény Zsigmond-utca?

— Bizonyosan valamelyik fő-utca hirdeti 
a nemes báró, a nagy szellemóriás emléke­
zetet. Talán ép az az utca, ahol Maros- 
Vásárhelyt való tartózkodása alatt lakott.

Nem kell mindjárt jót gondolni, a mi vá­
rosunkról. Csak úgy hirtelen.

A Kemény Zs.-uica áll egy nagy szemét­
dombból, három-négy házforma épületből s 
esős időben egy óriási sárpocsolyából. A 
nagy regényíró megtisztelve érezheti magát. 

Mégis csak szép dolog az a kegyelet.

Az Ízlés és tapintat sokat segít minden­
ben. ízléstelenség és tapintatlanság még 
többet ronthat.

Szent István napján ünnepélyes körménél 
volt. Az áhítat kiült az arcokra, száz meg 
száz ember járta be a főtért templomi zász­
lók alatt. Harsogott a tiizoltóbanda is.

Mikor pedig Karácsony abbas a templom 
küszöbén a monstrantiával áldást adott . . 
o Ve—kér le . . . Vekorle hozta törvénybe, 
no essünk rózsám örvénybe“ — felharsant 
ez a hires, jobban mondva hírhedt nóta, 
mely az egyházpolitikai harcok idején szü­
letett örömére minden reeipiált polgártárs­
nak és dicsőítésére Vekerlének.

Bizony legszelídebb kifejezéssel élvén, 
nagy Ízléstelenség, kacagtató tapintatlanság 
volt a Vekorle-uóta ilyeténképon való sze­
repeltetése.

látásához. Most csak az a kérdés, hogy 
a közhatóságok állást foglalnak-e a nép 
fosztogatói ellen ?

Glosszák.
Ezelőtt félszázaddal is nagyon járta ez a 

mondás : a múlt hatalmunknak egyik eleme. A 
jelenre nem támaszkodhattunk, siettünk vissza­
felé a múltba a kegyelet és emlékezés szár­
nyain. Ma ez is máskép van. A kegyelet és 
emlékezés ha meg is nyilvánul, nyilvánulá- 
sában kicsinyes, sértő.

Maros-Vásárhely városa azzal vélt eleget 
tenni a kogyelotes emlékezésnek, hogy

Apróhirdetés.
Felhívom azon csinos fiatal 

Hubert, kit tegnap délelőtt az 
iblakból dinnyebéjjal dobáltam, 
udassa, ismerettség lehetsé-

M i g n o n.

Ne tessék csodálkozni. Ez az apróhirde­
tés csak kép a közeli jövőből.

Pár év múlva egész normális valami lesz. 
Ma még nem egészen az. De hát haladunk 
a korral.

A napokban például egy intelligens fiatal 
ember odalépett a sarki rendőrhöz:

— Kérem abból az ablakbél (s itt rámu­
tatott egy intelligens úri család házára) 
dinnyehéjjal dobált meg két kisasszony. Tes­
sék őket rendreutasitani.
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És a rendőr rendreutasitotta az úri kis- 
asszonykákat.

— Hogy tetszik ?

Egyik helyi ügyvéd irodájába beállított 
egy polgártárs. Valami pörös dolgokban 
járt, alá kellett egy okmányt írnia.

De hát ő nem tndott Írni.
Ilyen esetben csinálnak egy keresztet az 

okmányra s az illetővel lenyomatják azt.
Az ügyvéd megcsinálta a keresztet. Kérem 

én a keresztet nem nyomom le, izraelita 
vagyok. És nem is nyomta le.

Hogy az a bizonyos sötétség még mindig 
nem akar oszolni!

Féljen és reszkessen a világ. Lészen há­
ború, még pedig keresztes. Olyanformán, 
mint negyvennyolcban volt . . .

Egy román tanítóval beszélgettünk a 
Berzeviczy-féle javaslatról. Kérem, szólott 
a derék atyafi, ha Berzevicy végre fogja 
hajtani erőszakos javaslatát, mi román pa­
pok és tanítók összegyűjtjük a népet. Kasza 
villa még akad s keresztesháboruval me­
gyünk mindenki ellen, ki szent nyelvünket 
támadja.

Sötétség, fekete, buta sötétség. Szinte 
vágni lehetne. Vagy tán jobban lehetne 
vágni amúgy deresen a derék kulturbaj- 
nokot!

A magyar tudományos Akadémia kiadá­
sában jelenik meg egy nagy gyűjtemény. 
Címe: „Magyar ivók élete.“ Felöleli mind­
azokat, kik csak írtak, vagy turkáltak az 
elsőtől az utolsóig.

Egyik kötetében olvastuk egy helyi szár­
mazású iró ismertetését, ki magyarfaló, 
germán verseivel csörtetett föl a Parnas­
szusra.

Annak idején nagy port vert fel azzal, 
hogy elverték rajta a port.

És ez az ur megörökittetett a magyar 
halhatatlanok közt.

Városunkban van penna forgató ember 
elég. Akad olyanis, kinek irói működése 
maradandó becsli.

De liát özek nem részesültek a megörö­
kítés dicsőségében.

Van egy hibájuk. — Magyarok. És még 
egy másik is. — Nem szemtelenek.

sz—sz.

Az Ínség ellen.
A hosszas szárazság nyomában járó ín­

ség elhárítása, illetve enyhítése céljából a 
vármegyei törvényhatósági bizottság ma 
délelőttre egybehívott rendkívüli közgyűlése 
fontos határozatokat hozott.

Eszerint a törvényhatósági bizottság az 
ebadóalapból 15903 koronát az alispán ren­
delkezésére bocsájt, a melyből beszerzendő 
lesz előlaknrmány és gazdasági gépek. Fel­
iratot intéz a törvényhatósági bizottság a 
földmivelési kormányhoz, hogy a vízhiányra 
való tekintettel állíttasson fel közkutakat; 
utasítsa a szőlőszeti és borászati felügyelőt, 
hogy a kiszállásokat díjtalanul teljesítse; 
a kincstári erdőkből díjtalanul, illetve cse­
kély árért bocsásson a szegényebb sorsuak 
részére kidőlt fákat.

Lgyancsak feliratot intéz a th. bizottság 
a pénzügyi kormányhoz, hogy a marhasót 
kedvezményes áron bocsássák a gazdakö­

zönség részére, a sóskutakat bocsássák köz­
használatra ; az adók behajtását ez évben 
szüntessebe a miniszter.

A törvényhatósági bizottság felkéri a ke­
reskedelmi minisztert, hogy a közúti épít­
kezésre megszavazott 100,000 koronával 
kezdje meg a közutak kiépittetésót; a szé­
kely körvasúink nemcsak Szászrégontől— 
Cédáig, hanem Dudától—Toplicáig terjedő 
vonalát is építtesse ki a kormány; a gör- 
gényvölgyi iparvasut kiépítésénél annyi mun­
kást foglalkoztassanak, a mennyi a vidék­
ről jelentkezik; a Maros-Vásárhely és Sza- 
mosujvár közötti állami közút kiépítését is 
kéri a törvényhatósági bizottság, — mind­
azon okból, hogy a nép munkához jusson.

A törvényhatósági bizottság elhatározta 
még azt is, hogy a vármegyei pótadók be­
hajtását beszünteti.

A törvényhatósági közgyűlés befejezése 
után De'sy Zoltán ny. főispán, gazdasági 
egyleti elnök vezetése alatt értekezlet tarta­
tott, melyen akeresetk épteleuok és vagyon­
talanok eltartására nézve folyt eszmecsere.

Elhatározták, hogy ezek felsegitésére tár­
sadalmi akciót indítanak. Gróf Lázár Ist­
ván főispán elnöklete, Farkas Albert alis­
pán és Bernády György dr. polgármester 
aleinöklete alatt gyiijtőbizottság alakult, 
melyben képviselve vau városunk s azon­
kívül a vármegye minden egyes járása.

M.-Vásárholy, 1904. augusztus 27

Reggel.
Hajnalié reggel a fülemilénck 

Édes zenéjét hallgatom . . . 
Fülembe csendül az édes ének,

S el-olmorengek a dalon . . .

Szivemig hat el a kedves ária, 
Mézédes hangját úgy lesem;

Mii zenghet vájjon o kis madárka 
Olyan csicsergő édesen?

S zörren a fészek, — kijön a párja,
A két holló egymásra lel,

És összebújva a két madárka 
Szerelemről énekel!

— Ev. ref. leányiskolái igaz­
gatói választás. A marosvásárhelyi 
ref. leányiskolái igazgatói állásának betöl­
tése, tudvalevőleg, e hó 28-án vasárnap d 
o. 11 órakor kezdődő választó közgyűlésén 
történik meg, a várbeli nagy templomban. 
A választást vezető bizottság a következő 
keppen alakult meg. Az egyházmegye espo- 
ressének személyese Kovács László koron- 
kai lelkész és Csontos Olivér egyhm gond­
nok, Tóthfalusi József lelkész biztos. Biró 
András lelkész jegyző, esetleg helyettesei: 
Izsák Aladár s. lelkész és Nagy László ta­
nító. Az egyházközség megbízottai: Deák 
Lajos kir. tanácsos és Csiszér Albert egy­
házi tanácsosok. A választást megelőző is­
tentiszteleten, a mely a rendes időben Veit) 
órakor kezdődik, imát mond: Tóthfalusi 
József lelkész és egyh. beszédet tart: Ko­
vács László koronkai lelkész. Az igazgatói 
állásra két jelölt van : Jánosi Sámuel gyön­
gyösi áll. isk. tanító, polg. isk. tanár és 
Hanvai Gyula verbúi polg. isk. ig. tanár.

— Közgyűlés a városnál. A vá-
várnsi törvényhatósági bizottságnak ma 
délután 3 órától kezdődőlog rendkívüli köz­
gyűlése volt a gróf Lázár István főispán 
elnöklete alatt.

— Személyi változások a gim­
náziumban. Mayor Jánost a magyar- 
nőmet nyelv tanárát az erdélyi püspök át­
helyezte Csik-Somlyóra. Helyét Szabó Gyügy 
csiksomlyói tanár foglalja el. Stopánek 
István kisegitő tanár szintén megválik a 
gimnáziumtól, mert Marty Pál, ki egyévi 
önkéntességét szolgálta le, újból elfoglalja 
tanszékét.

— A drágaság. Amig a hús ára 
csökken, a zöldségfélék, főzolékcikkek ára, 
a burgonya kivételével, újból emelkedik s 
drágul a tojás is. Az élő állat ára a takar­
mányhiány miatt lesz napról-napra olcsóbb 
s javulás e tekintetben csak az esetre vár­
ható, ha a legelőket az oső használhatóvá 
teszi s hosszú őszünk lesz, hogy a jószág 
mennél tovább künn maradhasson a legelőn. 
Az élő állat olcsó voltát már is érezhetjük, 
de a haszon — mely különben nagyon cse­
kély — elúszik a többi cikknél. A káposzta 
tuldrága; száza 14—Ili forint s erősen ko­
resik vidékre, ami a helyi piacot még in­
kább drágítja. A paradicsom ára mázsánként 
8 forintra szökött, de még igy is alig kap­
ható, aminthogy zöldségféle is alig akad, 
megfelelő árban pedig egyáltalán nincs. 
Burgonya ellenben van bőven s nagyban 
már is 4— 5.50 forintért kapható métermá- 
zsánkint, mert igen nagy külföldi szállít­
mányokat jelentettek be átlag 2—2.ÖU 
forintért.

— Esőzés. A gyilkos szárazság immár 
véget ért. Napok óta meg-mugorod az eső, 
sőt ma a naphosszat borongó ég intenzivebb 
esőket is adott. Városunkban az estefelé 
kezdett esni és a termékeny nedv még mos 
is hull, hull alá a beteggé szomjazott földre. 
A megye egész területén egy-kétnapos esők 
voltak és igy mégis csak megakadt további 
útjában az a tömérdek pusztítás, amelyet a 
szárazság ránk zúdított.

— Magtalált hulla. Nemrég irtunk 
volt arról, hogy Cirka Vilmos máv. alkalma­
zott kutyfalvi lakos fürdés közben a Marosba 
fűlt. A vizbefult legény holttestét f. hó 2ö-éu 
találták meg — ö napi koresés után.

— A halál torkában. Ily és Te­
réz korelö-szt.-páli leány f. hó 20-án fürdeni 
ment a Marosba. Fürdés közben az ár el­
ragadta s már-már a gyilkos hullámok 
összecsaptak feje felett, a midőn a parton 
álló A 1 be r t Vincze II. éves tanítójelölt 
ruhástól a mély vízbe vetette magát s a 
fuldokló leányt kimentette a veszélyes for­
gatagból.

Kincs a nőknek. A takarékos 
háziasszonynak és a keresetre szoruló nőnek 
egyaránt nélkülözhetetlen kincse, ha vájjon 
tud-o szabni. Ezt a kincset most alkalma 
van pár nap alatt megszerezni éspedig na­
gyon olcsón. Ma érkezett városunkba Koch 
I. szabászat! tanár, ki az általa feltalált 
rendszer szerint egész biztosan megtanít 
minden nőt a magyar, angol és francia női 
ruhák szabására. A nekünk bemutatott bi­
zonyítványok alapján teljes bizalommal 
ajánljuk Koch I. szabászat! tanárt minden 
rendű és rangú hölgyeink figyelmébe már 
abból a szempontból is, mert hiszen nem 
baj az, ha a házi nő gyarapítja az ismere­
tét a szabászatban utég akkor is, ha arrtt
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szüksége nincs. A jó házi asszonyoknak 
pedig kétszeresen ajánljuk, nni-t ezzel a 
kUnnyon szerzett tudománnyal sok-sok pénzt 
megtakaritliat. Női szabónőink pedig ne mu­
lasszák el az alkalmat, mórt aligha fog 
ilyen kedvező alkalom kínálkozni a legújabb 
divatu szabások megtanulására. A tanfolyam 
hétfőn d. u. 2 órakor veszi kezdetét a volt 
Letztor-féle helyiségében. A tandíj, mely 
12 koronát tesz ki, csak akkor fizetendő, 
ha a siker teljes.

— Oláh izgató tanítók. A llu- 
nyadvármogyo tanfelügyelője a napokban 
tartott felügyeleti vizsgálata alkalmával 
Bogdán Izabin bánpataki állami tanítónál 
„Carte do Diverse" cimü versos füzetet ta­
lált, amelynek szerzője, illetve összegyűj­
tője Darin János brassói tanító. A füzetet, 
mivel az abban lövő versek magyar elleni 
izgatások, a tanfelügyelő az oláh tanítótól 
elvette és beküldte a helyi kir. ügyészség­
hez, hol a szerző és terjesztőjének, vala­
mint a füzetek megsemmisítése céljából az 
eljárás megindittatott. Egyben a vizsgáló- 
bíró által a „Carte de Diverse“ czimü ver­
ses füzetnek az egész országban leendő 
lefoglalása és a murosvásárhelyi központi 
vizsgáló bírósághoz leendő beküldése is el­
rendeltetett.

—- Tilos a német szó. Példát ve­
het cs vegyen is minden vidéki város Nagy­
váradtól : megbecsüli a magyar nyelvet és 
kilöki falai közül a német szót. Gerő 
Ármin nagyváradi rendőrfőkapitány tegnap 
benyújtotta a városi tanácshoz a nyilvános 
mulatságok és előadások engedélyezéséről 
szóló uj szabályrendeletet, a belügyminisz­
terhez jóváhagyásért leendő felterjesz­
tés végett. A szabályrendelet világosan ki­
mondja, hogy Nagyváradon németnyelvű 
orfeum vagy sziaielőadásokra engedély nem 
adható. Aki e szabályrendelet ellen vét, 
attól elvonják az engedélyt. A magyar 
nyelvnek ez a megbecsülése : kötelesség s 
igaz megbecsülés jár a nagyváradi rendőr- 
főkapitány intézkedése nyomában. Nem kell 
német gajdolás ebben az országban, az 
effajta „kulturá‘-ból nem kériinK.

— Beregi M. Náthán nyilvánossági 
joggal felruházott elemi VI osztályú fiú és 
leány iskolájában (Iskola utca 9 sz. alatt,) 
a beiratások f. hó 25-én kezdődnek Női 
kézimunka is tanittatik. (2 - 3.)

— Felvétetik egy ügyes kézi 
leány Mandl Margit divat üzletében Sz t 
György-utca 7.

— Zeneestély. Holnap szombaton 
(f. hó 27-én) László György nyári helyi­
ségében katona zenekar fog hangversenyezni, 
vasárnap pedig az Olivér zenekara játszik.

— Kerestetik egy jó családból való 
fin borbély- és fodrász tanoneznak. Czim a 
kiadóban. (9—12.—287.)

- Iskolás leánygyermekek ju­
tányos árban jó családnál teljes ellátással 
elfogadtatnak s esetleg privát tanitásbna 
részesülnek. Cilii: Szent-György-utca 55 sz.

táviratát Kuropatkinhoz. A táviratban | 
a cár és cárné azon óhajának adnak | 
kifejezést, hogy a hadsereg és hajóhad I 
legyenek az újszülött cárevics kereszt­
szülői.

A háború.

(Bp est, aug. 24.) A japáuok e hó 
26-áu hajnalban megkezdték a táma­
dást minden oldalon Liaojangnál.

Gyilkos forgószél.

(Beregszász, aug. 27.) Formo- 
son iszonyú vihar dühöngött. Egy forgó­
szél összedöntötte Mező Pál házát. A 
bennelevőket agyonnyomta az össze­
dőlt ház.

CSARNOK.
A bonbon.

Ezt a figyelmeztetést, úgy látszik, az 
igazgatónő ő nagysága rendelte meg.

Este pedig Winter János megjelent a 
zsuron.

— Winter Nepumok János ur, mondotta 
a zsur vége felé egy nagy legyezőpálma 
mögött az igazgatónő ő nagysága Winter 

, Jánosnak — szereti ön a Kugler-bonbont?
1 Meg kell jegyeznem, hogy ekkor már 

olyan vidám volt a hangulat az igazgatónő ő 
nagysága zsurján, hogy senkisem törődött, 
hogy a ház úrnője a nagy salon sarkában 
levő legyezőpálma mögött tart cerclet 
Winter János úrral. Mellesleg az igazgatónő 
ő nagysága éppen egy darab Kugler- n- 
bont vett a pompás ajkai közé, amikor a 
fenti kérdést intézte Winter János úrhoz.

Winter János egy kicsit bambán nézett a 
ö nökc feleségére, aztán pedig határtalan 
tisztelettel felelte :

— A Kugler-bonbont ? Oh, azt nagyon 
szeretem !

Az igazgatónő ő nagysága ekkor odatar- 
I tolta kipirult arcát Winter János ur ele és 

ajkait összecsucsoritva, csábos hangon 
mondta:

— Akkor hát megkínálom.. .
(Folyt, köv.)

Főszerkesztő:
Bedőházidános

országgyűlési képviselő 
Felelős szerkesztő:

Szenner József.

Sz. 5104—1904. tkvi.

Arv. hirdetményi kivonat.

TÁVIRATOK.
A „Síékelység" eredeti táviratai

A cár távirata.

(B pe s t, aug. 27.) A Pétervárott 
megjelenő hivatalos lap közli a cár

A marosvásárhelyi kir. törvényszék, 
mint telekkönyvi hatóság közhírré teszi, 
hogy dr. Sebess Dénes végreliajtatónak 
Kenéz Demeterné éstársa maros- 
szentannai végrehajtást szenvedő el­
leni 200 kor. tőke követelés és járu­
lékai iránti végrehajtási ügyében a 
maros vásárhelyi kir. törvényszék terü­

letén lévő a marosszentanni 50. számú 
tjkvben 73, 74 lirsz. a. ingatlanokból 
Hosszú Sámsonnéról végrehajtást szen­
vedőkre átirt Vá rész jutalékára 121 
kor s az 1881, LX. t.-e. 151 § alap­
ján az alább felsorolt összes ingatla­
nokra és pedig a 613 hrsz. a. ingat­
lanra 41 kor., a 694, 694“ hrsz. a. 
ingatlanra 332 kor., a 696—700 hrsz. 
a. ingatlanra 64 kor., 1307. hrsz. a. 
ingatlanra 11 kor., az 1442 hrsz. a. 
ingatlanra 8ö korona ezennel megálla­
pított kikiáltási árban elrendelte, és 
hogy a fennebb megjelölt ingatlan az 
1904. évi augusztus hó 29- 
dik napjának délelőtti 9 
órájakor Marosszentanna község­
házánál megtartandó nyilvános árveré­
sen a megállapított kikiáltási áron alul 
is eladatni fognak.

Árverezni szándékozók tartoznak az 
ingatlan becsárának 10%-át készpénz­
ben, vagy az 1881 LX. t.-c. 42 §-ban 
jelzett árfolyammal számított és az 
1881 évi november hó 1-én 3333 szám 
alatt kelt igazságügy miniszteri rende­
let 8 §-ban kijelölt ovadékképes érték­
papírban a kiküldött kezéhez letenni, 
avagy az 1881. LX. t.-c. 170 §-a ér­
telmében a bánatpénznek a bíróságnál 
előleges elhelyezéséről kiállított sza­
bályszerű elismervényt átszolgáltatni.

A kir. törvényszék, mint telekkönyvi 
hatóságtól.

Maros-Vásárhelyt, 1904. évi junius 
hó 11-ik napján.

Kovács,
kir. albiró.

Hölgyvilág figyelmébe.
Tisztelettel értesítem és felhívom a hölgy- 

közönség b. figyelmét, hogy körutazásom 
alkalmával Maros -Vásárhelyt, Kossuth 
Lajos-utca 1!). szám alatt (a volt 
Letzter Samu-féle vendéglő nagytermében) 
/'. évi aug. 29-én délután 2 órakor

női ruhaszabászati == 
= tanfolyamot

nyitok rövid időre. — Mely alkalommal a 
modern női ruhaszabászati talál­
mányomat mutatom be, mely szerint 
bárki is hihetetlen rövid idő alatt 
(gyorsan) a női ruhaszabászatot angol, 
francia és mindenféle divat szerint alaposan 
elsajátíthatja.

Hogy minden kételyt eltüntessek állításom 
valódiságáról: kijelentem, hogy a tandíj 
csak akkor fizetendő, ha meggyőződött sza­
básom célszerűségéről. Minden hölgy a 
szükséges rajzábrákat, vonalzókat, mérték 
könyvecskét díjmentesen hozzákapja, mely 
szerint a szabászatot elfelejteni nem lehet. 
Ajánlom a hölgy közön ségnek ezen ritkán 
kínálkozó alkalom felhasználását, már annál 
is inkább, mert tőlem biztosan a legtökéle­
tesebb szabásokat megtanulja.

A tanítás kezdődik f. évi augusztus 
hó 29 ikén d. u. 2 órakor és naponta 
tart 5 óráig. A tandíj személyenként 12 
korona, melyből 2 korona beiratáskor és a 
többi 10 korona, ha meggyőződött a szabá­
som célszerűségéről Beiratkozni lobot ügy­
nököknél is, valamint kezdetkor a tante­
remben.

Becses látogatást kéri
kiváló tisztelettel:

289. 2—6 Koch l.y
az Európa szab. feltalálója 

ós egyedüli oktatója.



Székel yaég

^jviEQÉRKEZETT
Qr. ZSEhENSZKY RÓBERT

MUSKOTÁLY
naponta kapható legszolidabb érben, 
valamint építész és vállalkozó utak 

b. figyelmébe ajánljuk

PORTLAND CEMENT
„agy raktárunkat, mely a legszolidabb 

árban kapható

LŐRINCZ es OLÁH
fűszer- és csemegeiizletében a 1 ő téren.

Megjeleni
és lapunk kiadóhivatalában kapható

Oroszlány Gábor

OLÁH FÁ TA
cimü regénye.

Ára fűzve I korona.

___ 3. EEL cL o I
a Széchenyi-tér 7. sz. alatt 
m^w a II. emeleten •^Ar*

két szép utcai szoba
,ts egy előszoba, esetleg konyha. 

Cint a kiadóba.

A nagyérdemű közönség becses tu­
domására hozom, hogy a főtérén 
a városház alatt lévő

friss és Bit Ms Útónt.
a mai naptól kezdve marha cs 
szopós borjú hús árulással bővítet­
tem ki. Naponta friss marhahús kilója 
40 kr. Szopós borjúhús kilónként is

kapható. tigztelettel

Benkö Elek,

Maros-Vásárhely, 1904. augusztus 2S vasárnap.

Üzlet áthelyezés.
Van szerencsém a nagyérdemű közönséggel 

tudatni, hogy üzletemet a Tukarék-péus- 
tár íötért palotájába helyeztem át.

Ezen ujjitás által üzletemet fokozottabb 
mérvben ' fogom a kor újdonságaival gyara­
pítani.

Mindig raktáron tartok, mindenfele női 
kézi munkához tartozó kongre, kanova, 
kalotaszegi és más hímző vásznakat; vala­
mint ezekhez megkívántam hímző pamu­
tok. selymek, kongre fonalak Smyrna os 
jü„er fonalak strut/, es mas fajta kárászok.

Vásznak és sifonok. Hímzések, diszportlik, 
kezdett és előnyomott díszmunkák, térti 
im-ek. gallérok, kézelők, nyakkendők, térti 
és”női harisnyák. Minden fajta szerb vász­
nuk, ágy- és asztalterítők, úgyszintén sző­
nyegek, valamint esőernyők.

Kérve a nagyérdemű közönség szives párt­
fogását.

Tisztelettel
Harmatit Sándor,

Egy próba tégely 
Ibolya^ereme

280. mészáros. 284.

ezelőtt
Jurinits Vilmos.

elhasználása meggyőz arról, hogy ez 
a készítmény a legjobb szépitősze.r. A 
kéz- és arcbőrt jehériti és fino­
mítja, a szépiát, nuíjfoltot, 
pörsenéseket, pattanásokat 
eltávolítja s miután nem zsírozza 
a bőrt: nappal is használható. 
Egy próbatégely SO f ill-, nagy tégely

80 Julér- •*JcF/**
Hozzávaló

lbolya-creme szappan
70 f illér. •

Ibolya-bölgypor,
(fehér-, rózsa- és cremszinekben) 1 

kor., próba doboz 30 f illér.
Kaphatók kizárólag: 

az „ABAJÜY SZAKVAS“
gyógyszertárban,

Maros- Vásárhelyt, Plébánia­
templom mellett.

~ Tisztelettel hozom a közönség h-
tudomására, hogy a már 8 év óta a 
plébánia épületben fennállott

késes mühßlijßmßt és miiköpzöi'iildßmßti
a mai nappal Főtér 20 szám
(dr. Stein ház) alá

helyeztem át.
Midőn e körülményt szives tudomá 

sara hozom a közönségnek, kérem ed 
digi bizalmukkal a jövőben is meg ^ 
tisztelni. A legpontosabb és legjobb 
kiszolgálást ígérve

vagyok kész szolgalattal
Páll Miklós,

késes és müköszöriis. 
Mindenféle javítások elfogadtatnak 

ezüst evőkészletekhez uj pengék ké­
szítését szolid árak mellett eszközlöm 

282.

Gyors és pontos kiszolgálás.
Tisztelettel hozom a hülgyközönség|

1). tudomására, hogy lakásom fő­
tér 20 szám alá

HELYEZTEM ÁT.
hol a mai kor igényeinek tcljcsen|

megfelelő
fi paplan varrodát ^1
nyitottam, hol a legegyszerűbbtől aj 

legdíszesebb kivitelben szolid arak| 
mellett készítek paplanokat. Becses 
pártfogásukat továbbra is kérve ma-! 
adtam

kiváló tisztelettel
Virágh Sándorné,|

paplan készítő.
Ugyanott tanuló leányok isj 

felvétetnek ^83.
Gyors és pontos kiszolgálás.

A takarmány 
szükség beáll­

ni tavai
kitűnő

szecska­
vágókat
ajánl minden

n agy s ág b a n *-*■» - ., - -•
eredeti gyári áron részlet- 
fizetésre

FiscIjBr Gyula és fiai cég
varrógép és gazdasági gépraktár 

272 16-30 Maros-Vásárhelyt.
Ügynökök felvétetnek.

Újdonságok! Újdonságok!!

xgolcsóbb szabott versenyárak!]
mii REMÉNYI eflZfÍRBflN.Nís

Főtér 11. sz. (a volt különlegességi dohánytőzsde helyiségében.)
Női-, férfi fehérneműk, zsebkendők 50°/o-al olcsóbbak, mint eddig. Női-, férfi- 
és gyermekharisnyák. A nagyenyedi kir. országos fegyintézetben kötött harisnyák 
kizárólagos raktára Maros-vásárhely és vidéke részére. Bőröndök, gyermekkocsik, 
dohány-, szivar-, szivarka- ős pénztárcák, Esőernyők, sétabotok, dísztárgyak,

Eszervizek, játékáruk, labdák, tolikések, levélpapír, szivarka hüvelyek, fésűk, 
kefék. Sarg’s kalodont 25 kr., Thimol, Siómat in 23 kr. Glacé kezlyii 75 kr., 
cérna fél- és egész keztyük, óraláncok. — Nyakkendő újdonságok óriási válasz­

tékban. — Ezer meg ezer fel nem sorolható cikk bámulatos olcsó árakban. 
Raktárunk mindenki által szabadon megtekinthető, minden vétel kényszer nőikül.

Minden vevő, ki a legkissebb részben is 20 koronára bevásáról, egy saját, 
vagy tetszés szerinti fénykép után életnagysága ingyen arczképet kap. A kép 
teljesen ingyen lösz kiszolgálva, csupán a díszes keretért (Passepartout) önköltsé­
gükért 3 korona térítendő meg. «A/* .8 i c u 1 i a’1 székely c-zikkek raklarn

Egy jóházból való fiú tanulónak felvétetik.

Nyomatott


